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AnavTnosig naveAAnviov Osgarmwv

Maenpa s1dikoTntag EMAA ZTOIXEIA MHXANQN
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a. ZQ2TO
B. AAGOZ
Y- AAGOZ
0. ZQZTO
€. ZQ2TO
©EMA B
B1l.

a. Ta nio ouvnBIopEvVa UAIKA KATAOKEUNG 000OVTWOEWY €ival Td
KpauaTa Tou 01dnpou, dnAadn XuTooidnpoi kal XaAuBeg .

B. ‘'OTav ol odovTwTOI TPOXOi £pyalovTal o< dIaBpwTIKO Kal
0&EI0WTIKO NepIBAAAOV XpnaihonoloUvTal wG UAIKA KaTAOKEUNG TOUG
KEPAUIKA , pNTiIVEG (OUVOETIKEQ) Kal NAACTIKA .

B2. Avaloya PE To okono Kal TI anaiTrnoeig nou npoopilovTai ol
NAwoeIg dlakpivovTal o€ :
e ZTaOEPEG NAWOEIG . XpNOIKOMNOIOUVTAl WG EVWOEIG
METAPOPAC OUVAHLEWY OTIC KOTAOKEUEC anod XAAuBa kal
eAa@pa YeTaiAla (KTipia, YEPUPECG, YeEpavoug) .
XpnoigonolouvTal akoPa OTh YEVIKI KATAOKEUN NNXAVwV
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e 2TEYAVEG NAWOEIG . XpnoigonoloUvTadl yia TNV €NiTEUEN
OTEYAVOTNTAC OTNV KATAOKEUN JOXEIWV .

e ZTAOEPEG KAl OTEYAVEG NAWOEIG (OTEPEOOTEYAVEG) .
XpnolgonolouvTal o€ aTUOAEBNTEG Kal KAEIOTA doxeia HE
MEYAAN €0WTEPIKN Mieon, onou eniBUPoUpE oTeyavoTnTa
Kal HETAPOopa OUVANEWYV .

e HAwOE£IG NPOOKOAANCEMWV . XpNOIUOMNOIOUKE WG EVWON
yla enevOUOEIC HETAAAIKWV OKEAETWV UE EAdoPATA
(Aewgopeia, agponAdava kAn) .

OEMA I

ri.
d=30mm = 3cm

di=20mm =2cm

ZuvBeTtn katanovnon (AEovikn Kal OTPENTIKN)
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Pen = 200 —;
cm
F =6280 daN
F F
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2 2
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F= 500daN

b; =12cm =120mm

daN
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ZnTouvTal :

1.To nAdTtog b kai To Nnaxog s Tou IyavTa .
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b b —10mm 120mm-10mm 110mm

b, =11-b+10mm=>b -10mm=11-b=> =100mm =10cm
1,1 1,1 1,1
b =100mm = 10cm
H katanovnon o€ e@peAKUCHO unoAoyileTal and Tnv OXeEon: o = %s
O¢en
o =F —F-o AoF=o_.bs)=>s5=— - 00N _____500 _g,q,
A o, -b 100daN /cm®-10cm 1000/cm

©EMA A

Al.

2
a)r - \T/GP _ 2000daN /cm

aoc

=1000daN /cm?

— Yer I

Anod Tnv oxeon T = %<r EXOUME :

B) T = ﬁg Tee —> Ten = # — 1000 daN/sz =

25120daN 2512
3,14-d? 6,28d°

— 100/cm? = — 100/cm? - 6,28 - d* = 2512 —

2:1-4

d2=#—>d2=4cm2—>d2=«/4cm2 Sd=2cm>d=20
cm

mm

Y) di=d+ 1mm = 20mm +1mm =21 mm

A2.

P1= 30 Ps

n; = 810 RPM
Zy =25

m= 3mm
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n=0.9

M, = 7162daN * cm

1

M, = 71620-P, o, = 71620-P, _ 71620-27Ps _ 270RPM
n, M, 7162daN -cm
(N, __._270RPM _1
n, 810RPM ~ 3
z, 3 2z,

do1=m * Z; = 3mm*25 = 75mm
doo=m * Zo = 3mm*75 = 225mm

n i:ﬂz>lzﬁz>d02:225mm
do, 3 do,

oo dy; +d,,  75mm+225mm  300mm
2 2

=150mm

Ta BéuaTta xapakTtnpilovTal NpoaiTAd yid TouG KaAa dlaBacuévoucg padnTeg . Atilel
va onuelwdel 0TI Ta NePIcoOTEPa and auTd UNAPYXOUV OTa MPOTEIVOPEvVa BEuaTa
nou BpiokovTal oTnv I0TooEAIda Tou PpPOVTIOTNPIOU KAc.

ENIMEAEIA: KakouAdg . NikoAaog
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